■Kelly拍

攝攀石戲

分時險生 嚴重意 外。

JACC

BYMAR



MA

盜馬記》演員接連出意

■Kelly以廣東話接受有線訪問。 香港文匯報訊 陳慧琳(Kelly)、李治 廷及劉心悠等前晚出席中環舉行的 Marc by Marc Jacobs Endless Summer Concert, 更有美國著名DJ 在場表演。繼梁家輝在拍攝《盜馬記》 時受傷,斷兩條肋骨後,Kelly前晚 也透露她在拍攝攀石戲分時,身 上的安全繩索突然斷了,幸地 上有安全墊,才沒招致嚴重 意外。

「東慧琳早前在布拉格聯同梁家輝及鄭伊健拍新片《盜馬記》,提到家輝拍該片受傷,斷 兩條肋骨,Kelly表示發生意外時自己不在場,但 讚家輝十分搏命:「家輝好專業,休息一天便繼 續拍攝,還要拍跑的戲分,我見他一郁便好驚, 要好好呵護他。」

原來Kelly拍攝攀石戲分時,亦差點發生嚴重意 外,她説:「攀石時我身上綁了安全繩索,拍完 下降至離地1米時,繩索忽然斷了,嚇到我好 驚,立即裝香拜神。」斷繩後Kelly即跌在地上, 幸好有地上有安全墊,她表示只「Chok親少少」 沒大礙。

支持用廣東話做訪問

提到TVB發聲明指不存在阻止藝人用廣東話受 訪,Kelly表示以往跟TVB有合約在身時,接受其 他電視台訪問不會用廣東話,現在沒有合約,她 便用廣東話亮相其他電視台,她說:「當時為尊 重無綫,所以沒用廣東話,個個都知不會講 (不講廣東話是慣例?) 我以為是這樣。」她支 持藝人用廣東話做訪問,因為簡單好多。

李治廷與冰冰微信傳情

李治廷及范冰冰因電影《一夜驚喜》傳緋聞, 記者一提冰冰,李治廷即企圖轉話題大談音樂 可惜緊張得忘記自己要説什麼。問冰冰是 否給他很多創作靈感?他説:「《一夜 驚喜》這首歌沒有冰冰的話,我 寫不出來。出來後大家很有默 契,熒幕上好有愛。」問他 們私下是否同樣有愛?他 笑説:「有聯絡,她看 到我這次的訪問,一定 會在微信取笑我。」

劉心悠表示正逐步學習 成素食者:「我覺得茹素 要有很大勇氣,我現在一 星期吃一日素。」她笑説肉 類的營養可從其他食物吸收 所以不擔心跑馬拉松沒力氣 「我已報名參加馬拉松,現在開始 練跑,歡迎大家跟我一起跑。」

■華仔向

南京歌迷

大 騷 腹

■李治廷聞范冰冰 即轉話題。



南京開唱 聞悉歌迷牛

香港文匯報訊(記者 凡文)一連 兩晚《ALways劉德華中國巡迴演唱 會2013南京站》前晚在南京開鑼, 華仔不僅唱出多首經典名作,還耗 資達8000萬人民幣打造華麗的四面 台,讓坐在場館內各個區域的歌 迷,都有機會拉近與劉天王之間的 距離。華仔更與舞伴熱舞。

華仔一出場即説:「南京你好 嗎,我來了!」一句問候換來的是 萬人齊喊「華仔!」,場面震撼。 華仔熱唱多首經典作品,由於整場 都沒有邀請嘉賓,所以華仔唱足近 3小時,唱至嗓子沙啞,全身都是 汗,但都努力表演回饋歌迷的支 來都有去捧偶像華仔場,不過他在

持。其間華仔展示六塊腹肌,跟女 舞伴辣身舞,又走上迷你舞台繫上 安全帶升上幾十呎高空,拉近與山 頂觀眾的距離,令個唱驚喜連連

華仔前晚又做出一件令歌迷相當 感動的事,事緣一位歌迷在微博上 透露想給太太生日驚喜,偷偷買劉 天王演唱會門票,還希望華仔能現 場給太太説聲生日快樂,豈料劉天 王竟然真的知悉此事,他更當場講 了這個故事,還帶領全場大唱生日 歌,此事在網上流傳後,不少網民 紛大讚華仔果然愛錫歌迷。

另外,有內地傳媒指男星胡歌原



■華仔與女舞蹈員共舞,表現合 新華社

趕入場時被記者發現,胡歌即邊貼 牆跑邊揮舞雙手大喊:「不要採訪 我,我來不及了!」,場面搞笑。



演錢國偉昨日與女 友陳宛蔚、春卷王 寶寶、「寸嘴 Barbie」夏尉喻及 陳偉成 (Avis) 現 身nowTV為王貽 興主持的節目《出 軌UNFAITHFUL》 進行錄影,暢談各 人曾出軌與「劈腿」





寶寶及區文詩探討出軌個案。

曾一腳搭多船,連自己有數不清,同時有4個或以上女朋友,但卻自言不 算花心的説:「可能拖手對方就覺得我是男朋友,但朋友也可以拖手吧!」 Avis又稱成熟後已沒有一腳搭兩船。提到與女友尹蓁晞(Yumi)關係,他 就言感情穩定,會將注意力多放於工作上,因此未有想到結婚問題,至於 女友不時上載性感照到網上,他就表示不介意説:「30多度穿吊帶背心不 是問題啦,香港人角度不同而已。」

Avis説不介意在節目中提及前女友周秀娜,但對於曾傳緋聞的羅彩玲 (Vivian) 就相當抗拒,他說:「不是真實的不說,不想提起,連想起她的 樣子也不想。」至於有傳關楚耀與娜姐擦出愛火,Avis就言與兩人分屬好 友,會送上祝福,並言:「他們都是好人。(怕尷尬不向對方八卦?)不 尴尬,但這些是他們的私人事啦。」

春卷撐思捷沒出軌

曾有「劈腿」經驗的春卷透露於讀書年代亦曾被好友撬牆腳,問到如何 懲罰出軌男友?她就言分手已是最好的懲罰,春卷又力撐被指花心的前男 友李思捷未有出軌,笑言不知道就當沒有;至於Barbie自言與春卷處理第 三者手法不同,更曾約見情敵會面,她說:「不是講數,只是想找出死因 ■ 報告,若對方知道我的存在仍繼續介入,代表當時男友有吸引力。」

與約 聞男友 泰不同

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 鄭欣宜昨日以「兒童權利 大使」身份出席「傳媒初體驗計劃之兒童權利」活動,跟 政制及內地事務局副局長劉江華、副廣播處長(節目)戴 健文、議員毛孟靜、蔣麗芸等向學生頒發獎項。欣宜自嘲 是個「幼稚鬼」,希望藉這次交流認識兒童權利問題。

談及她在社交網站上載了泳衣照,欣宜笑指剛與朋友到 過泰國旅行,也有暢游陽光與海灘。笑問其緋聞紋身男 Silas是否有同行?她表示一班男女朋友共6人乘行,對方 也是團員之一,但強調二人並非同房,是大夥兒一起住 Villa玩,她好享受在沙灘日光浴,只是未夠膽量裸曬。問 到與Silas進展如何?欣宜堅持彼此繼續在了解當中,想認 識再深入一點才發展,她笑說:「大家不用替我太擔 心,我很幸運,身邊有很多愛惜我的朋友,這已足夠。|



■鄭欣宜稱與張玉珊關係仍 良好。

质 近來有傳欣宜體重有 反彈跡象,令張玉珊一 怒之下將她踢走,不讓 她續任減肥代言人,欣 宜解釋説:「是我跟張 玉珊講想停一下,自從 16歲開始我就減肥沒停 過,但我們還保持很好 的關係,只是減肥方面 暫時停止而已。」另有 指苟芸慧體重失控暴升 至170磅體形直逼她, 欣宜指這也不要緊,因 她覺得苟姑娘肥或瘦都



■陳柏宇獲媽媽、公公婆婆和女友前來支持。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 將於11月29日於九 展舉行首個個人音樂會的陳柏宇(Jason)昨日到商 場出席記者會,獲個唱主辦單位安排十位樂手現場 與Jason演奏,Jason獲贈潮流攝錄機和電結他,讓他 一邊練歌一邊攝錄下來,而Jason的媽媽、公公婆婆 和女朋友也有前來支持他。

首次舉行個唱的Jason未敢奢望能加場,笑言交給老 闆去決定,也視乎場地能否配合,他說:「自己未 到好想要加場,只是汲取經驗試水溫,擔心自己狀 態、體力能否應付,要先學會留力。」問到個唱中 有甚麼新構思, Jason説:「當然是好音樂,視覺上 也有構思,大家到時就知,個唱不是為好看而去 做,要滿足台上台下的要求。」笑問他會否操弗身 體在台上騷肌肉?Jason笑道:「再騷就做鴨變脱衣 男啦,應該不會脱,因為沒適當環節去騷身材。不 過如果有人掟錢上台,就不介意除衫,有錢執就不 蝕底。」

與陳潔靈 葉麗儀展唱功

一樣靚女。

香港文匯報訊(記者 李慶全)肥媽 (Maria Cordero)、陳潔靈 (Elisa) 與葉麗儀 (Frances) 昨晚於紅館舉行一連兩場《3個女人一個墟》演 唱會,亦是三位殿堂級歌手最後一次合作開

首場演唱會到場欣賞嘉賓有徐小鳳、張敬軒、 胡定欣男友Patt、汪詩詩與子女及董太趙洪聘 等,雖然只比原定遲了5分鐘開騷,但部分觀眾

已經鼓譟,有人更大嗌回水。

知》, Elisa更自幽一默説:「人家就是年少無 知,我們這首叫年老無知!」來捧場的粉絲燈牌 以支持肥媽的最多,Elisa揶揄笑指好似去了肥媽 俱樂部一般。三位雖屬殿堂級歌手,但仍潮唱 《食軟雪糕》,肥媽更將歌詞改為「食咖哩雞」, 引得全場笑聲不停。而肥媽最近發現子宮生 瘤,尚未敢看驗身報告了解腫瘤屬良性或惡 性,但見肥媽未被病情影響心情,在台上仍不 陳潔靈、肥媽及葉麗儀昨晚一身華麗舞台服出 時搞笑,不但説自己獅哮功很勁,以前住村 場,一首首名曲《今晚夜》、《嘥氣》及《上海 屋,一到食飯時間嗌向街外叫仔女回家開飯,



■肥媽、陳

隨即唱出《巨人三重唱》晒長氣巨肺。

肥媽唱到《MaMa I Love You》一曲,忍不住 落淚説:「我知近日好多人關心我,我11月將會 切除它,就沒事了,多謝大家,I love you!」

傍晚肥媽、Elisa與Frances於紅館後台進行拜神 儀式時,肥媽穿浴袍戴黑超,但幾度用手按着 小腹位置,不過她心情大靚,跟工作人員仍有

王敏德攜家眷跑樓梯

香港文匯報訊 王敏德 (Michael) 昨日與太太馬詩 慧 (Janet)、大女王曼喜及 兒子王躍穎組成「Fantastic 4」參與《第十屆匡智競步 上雲霄》的「29層隊際接力 挑戰賽」慈善跑活動, 最 後更在親子組別中贏得第二 名,Janet在賽前受訪自言自 己是家中最少運動的一員, 由於老公有健身,女兒與仔 仔則分別熱愛跳舞與打籃 球,因此每人分別各跑7、8 層樓梯絕對不成問題,她 説:「自己住6樓,有時候



■王敏德與太太、子女一齊跑樓梯

不是拿很多東西都會行上去,早兩星期也有來試過行7層,不過這邊的 樓級好像較多,有點辛苦,行完心也跳得很快。」問到Janet雖然零運 動但仍能保持完美身段的秘訣,她就笑言要負責照顧小朋友與做家 務,Janet又言運動是不錯的親子活動,加上是為慈善何樂而不為。

至於Michael早前除接下演唱工作四圍飛外,還為周潤發有份演出的 《賭場風雲》及許冠文電影客串,被記者笑問他與發哥哪位比較有型? Michael即説:「當然是發哥,他好好人,安排所有東西,我有聽他 説,對上一次合作已經是10多年前了。」另外,Michael透露將會到台 灣參演陳嘉上的恐怖電影,工作密密麻麻還要打理個人服裝品牌,他 説太太亦有幫忙,還說可以考慮舉家為品牌充當模特兒拍攝宣傳照, 以作生招牌。